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I. OPREDELITEV NALOG

Telesnokulturna skupnost skrbi za ures-
ničevanje družbene vloge telesne kulture, ki
je začrtana v Ustavi SRS, v že sprejetih
družbenopolitičnih stališčih v telesni kulturi
sprejetih srednjeročnih in dolgoročnih načr-
tih vseh dejavnikov telesne kulture v Slove-
niji, za povezovanje telesne kulture z drugi-
mi dejavnostmi, za medsebojno usklajevanje
interesov ter oblikovanje in uresničevanje
razvojnih načrtov, za družbeno in samo-
upravno dogovarjanje o programih in sred-
stvih za telesnokulturno dejavnost ter za na-
daljnje urejevanje samoupravnih razmerij na
področju telesne kulture.

Telesnokulturna skupnost zlasti usmerja
in vključuje dejavnost s splošnimi družbe-
nimi potrebami ter skrbi za vsestranski raz-

voj na podlagi osebnih in skupnih potreb de-
lovnih ljudi in občanov na področju telesne
kulture.

Telesno-kulturna skupnost zlasti:
— sprejema program in politiko razvoja

telesne kulture
— ustvarja možnosti in pogoje za udej-

stvovanje delovnih ljudi in občanov v telesni
kulturi

— sprejema splošne kriterije in normati-
ve za dejavnost in za materialne možnosti
razvoja telesne kulture

— zagotavlja delna finančna sredstva no-
silcem telesne kulture na podlagi sprejetih
meril in programov.

II. UVOD V PROBLEMATIKO

Po osvoboditvi je telesna kultura vedno
bolj izgubljala svoj frontni značaj. Zaradi ne-
dograjenega sistema organiziranosti je priha-
jalo do negativnih pojavov kot so: prevlado-
vanje tekmovalnega športa, birokracija, po-
manjkanje razvojne daljnovidnosti, klubske-
ga politikantstva, pasivnost družbenopolitič-
nih organizacij idr. ZKJ je opozarjala telesno
kulturo, da ne sledi več družbenoekonomske-
mu razvoju samoupravne družbe. Tako stanje
je bilo dovolj velik razlog za odstranjevanje
takih in podobnih pojavov. Zato moramo dati
poseben pomen portoroškim sklepom, ki so
začrtali smeri preoblikovanja in izgradnje si-
stema telesne kulture, saj stno se zavzeli za
akcijski in ne deklaracijski odnos reševanja
problematike. Sprejeti samoupravni spora-
zum o uresničevanju nekaterih vprašanj raz-
voja telesne kulture je zahteval spremembe
tekmovalnega sistema v vseh športnih pano-
gah.

Poudarjena je bila predvsem uveljavitev
sistema tekmovanj na področju:
• a) športne rekreacije

b) športno-tekmovalnega sistema
— Poudarjeno je, da športno-rekreacijski

sistem služi predvsem občanom in delovnim
ljudem, ki se redno ali občasno ukvarjajo z
rekreacijsko dejavnostjo — športno tekmo-
valni sistem pa športnikom v selekcijah.

— Poudarjena je bila tudi pocenitev tek-
movalnega sistema.

— Usmeritev in zasnova pa so zahtevale,
da sprejmemo take tekfeacijske in tekmoval-
Priloga JT — 2

ne sisteme, ki bi omogočili povečano rekrea-
tivno dejavnost občanov in delovnih ljudi,
posameznikom in ekipam pa zagotovili mož-
nosti doseganja vrhunskih rezultatov. V tem
času se vodi bitka za uveljavljanje dogovor-
jene politike. Se vedno so nasprotne sile —
zagovorniki starih tradicij. V večini prime-
rov pa gre za nerazumevanje sprejetih sta-
lišč ali pa prikritih klubskih interesov.

Star tekmovalni sistem je potreboval za
svojo izvedbo skoraj 75 % vseh sredstev na-
sproti sedanjemu cenejšemu.

Pri konkretizaciji koncepta vrhunskega
športa smo upoštevali zlasti:

— v tekmovalnem sistemu lahko tekmuje-
jo samo vrhunski športniki in perspektivni
športniki, ostali pa v športno-rekreativnem
sistemu

— temeljni izbor vrhunskih športnikov in
njihovo šolanje poteka iz selekcij

— na višjih ravneh od občine smejo na-
stopiti ie selekcionirani športniki, ki so izpol-
nili pogoje dosežka in starostne omejitve

— na nižjih ravneh mora praviloma sode-
lovati več športnikov

— v individualnih ekipnih in športnih,
uvrstitev, razen pri najmlajših starostnih ka-
tegorijah

— zvezna tekmovanja ne smejo vplivati
na odstopanja od sprejetih kriterijev v SRS

— pri oblikovanju tekmovalnih sistemov
še ftlbra Upoštevdti prioriteto nalog.



iSeveda srrio v Šloveniji tudi močno zainte-
resirani za spremembe in nacionalizacijo
zveznih tekmovalnih sistemov.

Ob ocenjevanju dogajanj v telesni kulturi
v zadnjih petih letih ugotavljaiho, da gre za
tri obdobja, vsako od teh pa ima svoje zna-
čilnosti v oblikovanju samoupravnih odno-
sov. Ta obdobja so odraz v naši družbi, ko
delovni ljudje in občani združeni v frontni
organizaciji SZDL sodelujejo v vseh fazah
oblikovanja, sprejemanja, izvajanja in nadzi-
ranja družbenega življenja.

V teh treh obdobjih smo v prvem:

— iia ostiovi široke javne razprave v
TOZD, KS in OTKO sprejeli vrsto pomemb-
nih dokumentov

— v drugem obdobju smo sprejeli zakon o
samoupravnih interesnih skupnostih in jih
tudi ustanovili. S tem smo telesno kulturo
vključili v proces družbenega dogovarjanja in
samoupravnega sporazumevanja o skupni in
splošni porabi, ki je telesni kulturi zagotovil
Stabilnejšo materialno bazo

— v tretjem pa smo priča konkretizacrji
portoroških sklepov, ki pomenijo prelomnico
v razvoju telesne kulture.

III. URESNIČEVANJE SMERNIC DRUŽBENEGA PLANA SITKS
LJUBLJANA-ŠIŠKA ZA LETO 1977

Leto 1977 je drugo leto izvajanja srednje-
ročnega programa razvoja 1976—80. Srednje-
ročni program je telesna kultura v letu 1977
začela izvajati z vso resnostjo. Razen pristopa
k planiranju in odgovorno izvajanje zastav-
ljenih planov je v telesni kulturi privedlo do
bistvene vsebinske reorganizacije v sloven-
skem prostoru. Lahko rečemo, da je nova u-
smeritev telesne kulture, ki je bila sprejeta s
samoupravnim sporazumom v Portorožu, 17.
aprila 1976 samo dokončno potrdila uveljavi-
tev zastavljene in tudi že praktično izvajanje
politike v telesni kulturi, ki jo je Ljubljana
izgrajevala že več let nazaj. V letu 1977 je
Telesnokulturna skupnost Ljubljana-Šiška iz-
delala podroben, strokovno pripravljen pro-
gram za prihodnje srednjeročno obdobje, ki je
pravkar v javni razpravi in prav tako tudi
program razvoja množičnosti in športne re-
kreacije.

Portoroški sklepi so odločno spodbudili
nadaljnje razvijanje samoupravnih odnosov
na področju telesne kulture, hkrati pa so pri-
spevali k načrtovanju in izvajanju nove pro-
gramske usmeritve telesne kulture. Organi-
zacija in delovanje v smislu sprejete usmerit-
ve je zahtevalo maksimalno organiziranost
vseh športnikov in telesnokulturnih delavcev,
pripravo takih programov posameznih dejav-
nosti in športnih panog, ki bodo res odražale
želje in potrebe delovnih ljudi in neposrednih
udeležencev, kar je seveda zagotovilo za
uresničevanje programa. Ob tem so se ustvar-
jali in krepili samoupravni odnosi, prav tako
pa se je razvijala praksa dogovarjanja. Seve-
da s tem še ni rečeno, da je šlo in gre brez
težav. Se vedno so namreč ponekod prisotne
tehnomenežerske pobude in zasebniški odno-
si in predvsem tudi klubaštvo, vendar je v
primerjavi s položajem in oceno v pretekletn
obdobju dosežen bistven napredek in so na-
vedeni odkloni le še posamezni in veliko manj
splošen pojav.

V pripravi že omenjenih programov so
prvič doslej sodelovale in razpravljale res vse
sredine in vsi športniki ter telesnokulturni
delavci, čeprav moramo poudariti, da zlasti v
preteklem obdobju 1973-76 ni bil delegatski
sistem dovolj učinkovit.

Programi dejavnosti v TKS Ljubljana-Si-
ška izhajajo iz dogovorov, ki jih prinaša por-
toroški sporazum in to velja tako za razvoj
množičnega kot vrhunskega športa.

Programi vrhunskega športa v Ljubljani
so se pripravljali v skladu s prednostno raz-
vrstitvijo športnih panog v Ljubljani in v
skladu z osnutkom srednjeročnih programov
razvoja posameznih športnih panog v Ljub-
ljani.

Program množičnosti in športne rekreaci-
je so pripravili strokovni delavci ob sodelo-
vanju posebne delovne skupine, ki so ji po-
magali tudi člani izvršnega odbora SITKS
Ljubljana-Šiška. Na tej seji so bili sprejeti
tudi kriteriji in merila za financiranje mno-
žične telesne kulture.

MNOZlCNOST: '*

A. SPORTNA DEJAVNOST
V VZGOJNOIZOBRAŽEVALNEM
PROCESU

— šport predšolskih otrok
Osnovni nosilec tega programa je aktiv

vzgojiteljic WZ, koordinacijo dela pa uskla-
juje aktiv ravnateljic VVZ. Tako je v akciji
za osvajanje športne značke vključenih že
več kot 700 naših najmlajših. ZTKO Ljublja-
na-Siška je bila ena prvih občin v SRS, ki se
je aktivno vključila v izvajanje programa
športhe značke. V VVZ imamo organizirano
široko akcijo izobraževanja kadrov. Samo v



letošnjem letu je obiskovalo seminarje in te-
čaje (kotalkanje, drsanje, smučanje, plavanje)
več kot 120 vzgojiteljic, 20 vzgojiteljic pa je
uspešno opravilo izpit za vaditelje plavanja.

Občinska prvenstva in tekmovanja za vse-
ekipni pokal za VVZ so edino tovrstno tek-
movanje v SR Sloveniji, na katerih je sode-
lovalo 1170 najmlajših. V akciji učenja drsa-
nja, smučanja, plavanja, kotalkanja pa sode-
luje nadaljnjih 1500 otrok iz vseh naših VVZ.

.. — šport v osnovni šoli — delo ŠŠD

Osnovni nosilec programa v ŠŠD, ki izva-
jajo program samostojno pod vodstvom
mentorjev in aktiva pedagogov ŠŽD. Aktiv
pedagogov telesne vzgoje pripravlja vsako le-
to koncept tekmovanja za vseh 14 SSD v na-
ši občini na področju množičnosti. Prav ta-
ko je bil izdelan že v začetku šolskega leta
1976/77 koncept dela športnih selekcij v iz-
branih športnih panogah. Pričeli smo z delom
v 56 športnih selekcijah, ki so vključevale
več kot 10.000 otrok od 4. do 8. razreda tako
pionirjev kot pionirk. Na občinskih prven-
stvih je sodelovalo nad 2820 pionirjev in pio-
nirk v 12 panogah pri fantih in 10 panogah
pri dekletih.

Izven tekmovanja za vseekipni pokal smo
organizirali tudi prvenstva v smučarskih sko-
kih in tekih ter plavanju za učence 1. razre-
dov.

Osnovna naloga ZTKO Ljubljana-Šiška je,
da s pomočjo aktiva pedagogov telesne vzgoje
v naslednjih letih aktivno vključi v telesno-
vzgojno dejavnost tudi učence od 1. do 4. raz-
redov. Programirati moramo predvsem akci-
je učenja plavanja, smučanja in ne čakati, da
se otroci teh veščin naučijo šele v šoli v na-
ravi.

B. SODELOVANJE Z OK ZSMS
LJUBL J AN A- ŠIŠKA

— V sodelovanju z OK ZSMS Ljubljana-
Siška smo izvedli tudi vsa tekmovanja v ok-
viru "X. dneva mladih Šiškarjev, kjer je so-
delovalo več kot 1500 mladink in mladincev
iz OZD, KS, JLA in šol II. stopnje.

Tekmovanja so potekala v osmih panogah
pri mladincih in šestih panogah pri mladin-
kah.

— Mladinske delovne brigade
SITKS in ZTKO Ljubljana-Šiška sta se

aktivno vključili tudi v organizacijo dela
mladinskih delovnih brigad, ki so bile formi-
rane v okviru OK ZSMS Ljubljana-Šiška.

Tako je bila z angažiranostjo sredstev
SITKS Ljubljana-Šiška organizirana MDB
Vižmarje-Brod, ki je gradila športna igrišča
pri OS Ivan Novak-Očka.

ZTKO Ljubljana-Siška je za vse brigade
(Korčule, Kosovo, Suha Krajina, itd.) zagoto-
vila športne rekvizite za šport in rekreacijo
brigadirjev.

C. TELESNOKULTURNA DEJAVNOST
NA PODROC.IU ORGANIZACIJ
ZDRUŽENEGA DELA IN KRAJEVNIH
SKUPNOSTI

Z novo usmeritvijo telesne kulture in z
nastavitvijo strokovnih delavcev pri ZTKO
Ljubljana-Šiška, se je organizirala široka ak-
tivnost na tem področju v občini. V nadalj-
njem procesu, ki že poteka, pa se bo to delo
prenašalo vse do krajevnih skupnosti, ki že
postaja žarišče športno-rekreacijske dejavno-
sti.

Na ravni občine deluje komisija za šport
in rekreacijo v OZD pri občinskem sindikal-
nem svetu in ZTKO ter komisija za rekreaci-
jo v KS, ki je organizirana v okviru ZTKO
Ljubljana-Šiška. Obe komisiji se dogovarjata
o delovanju in izvajanju akcij na svojem
področju.

— Tekmovanja OZD
Na področju množične športno-rekreacij-

ske dejavnosti v občini Ljubljana-Šiška je
strokovna služba ZTKO Ljubljana-Siška iz-
vedla in organizirala v letu 1977 17 tekmo-
vanj s 3700 udeleženci.

— Športnorekreacijska dejavnost v KS
a) tekmovanja mladinskih aktivov iz KS

v veleslalomu
b) tekmovanje košarkarskih ekip iz KS
c) sodelovanje mladinskih aktivov na

DMŠ.
Skupaj v vseh KS v naši občini so že usta-

novljene komisije za športno rekreacijo.
V programu ZTKO Ljubljana-Šiška so za •

leto 1977 rezervirana določena sredstva za
program rekreacijske dejavnosti krajanov.
Tako bomo dosegli, da bodo komisije zažive-
le tudi na akcijskem področju. Seveda pa ne
bo šlo brez amaterskih strokovnih delavcev.

V ta namen je ZTKO že v minulem letu
predlagala vsaki KS naj pošlje na seminar
organizatorjev rekreacije vsaj po enega kan-
didata. Do sedaj smo izšolali le tri organiza-
torje rekreacije za potrebe KS.

— Množične TRIM akcije
Zaradi poenotenja ter pocenitve organiza-

cije in propagande TRIM servisa je dogovor-
jeno, da se izvajajo enotno za vse KS in
TOZD v Ljubljani. Organizacijo vodi Koordi-
nacijski svet športnih sodelavcev v vseh pe-
tih Ijubljanskih občinah.

Organizirane so naslednje akcije:
a) Tek »Vedno mladi tečemo radi«
b) Hoja »Pot pod noge, krepimo srce«
c) Kolesarjenje »Vsi na kolo za zdravo te-

lo«
d) Plavanje »Za vitko pcstavo je plavanje

pravo«.
Do sedaj je organiziranih 5 množičnih

TRIM akcij. Podrobnega poročila za letošnje
leto še ni, toda lahko rečemo, da se je vseh
akcij do sedaj udeležilo 4.500 posameznikov
najrazličnejših starostnih kategorij.



D. MNOŽICNA DEJAVNOST OBCANOV
V DTV PARTIZAN
V naši občini je pet društev Partizan in si-

cer: Spodnja Šiška, Medvode, Šentvid, Sora
in Pirniče, ki skupaj vključujejo 2000 članov
vseh starostnih kategorij. Clanstvo se aktivno
rekreira najmanj enkrat tedensko v različnih
oblikah športne rekreacije.

Dejavnost društev je usmerjena predvsem
v splošno telesno vzgojo, organizacijo poho-
dov, izletov, letovanj, zimovanj, igre z žogo,
itd.

Društva vključuiejo v svoje oddelke pred-
šolske otroke, kot tudi starejše člane.

E. AKCIJE UCENJA
V zimski sezoni je ZTKO Ljubljana-Šiška

organizirala široko akcijo učenja smučanja za
otroke naših osnovnih šol. Skupaj je v akci-
jah učenja, ki so potekale od januarja do
aprila sodelovalo 2600 naših otrok.

— V akcijah učenja plavanja sodelujejo
otroci VVZ in osnovnih šol, izvaja pa jih Pla-
valni klub Olimpija v bazenu OŠ Alojz Kebe
v Sentvidu in malem bazenu Tivoli. V glav-
nem so v akcijah sodelovali vsi učenci 1. raz-
reda osnovnih šol Rihard Jakopič, Zvonko
Runko, Hinko Smrekar in Alojz Kebe, ter

-otroci VVZ Milan Majcen in Litostroj.
— Akcije učenja drsanja vodi DKK Olim-

pija v okviru akcije »1000 drsalk« in se izva-
ja v vzgojno-varstvenih zavodih.

— Akcije učenja streljanja vodi Občinska
strelska zveza prek SD Ljubo Šercer in SD
Proleter. Izvaja se v osnovnih šolah.

— Akcije učenja kotalkanja v okviru vad-
be za osvajanje veščin za športno značko vo-
di DKK Olimprja, v vzgojnovarstvenih usta-
novah in v okviru kluba.

V vseh akcijah učenja je v obdobju 1. 1.—
30. 10. 1977 sodelovalo 8000 otrok VVZ in
osnovnih šol.

Celoten program akcij učenja je nujno po-
trebno deloučno uskladiti, izdelati kriterije in
merila za izvajanje akcij, nagrajevanje ka-
drov, angažiranje profesionalnih delavcev za
akcije v delovni skupnosti SITKS, itd.

F. ŠOLE V NARAVI

ZTKO Ljubljana-Šiška je tudi v letošnjem
letu financirala akcije učenja smučanja in
plavanja v okviru šole v naravi. Šole se izva-
jajo v 4. in 5. razredih osnovnih šol z vsemi
učenci. Izvajalci akcije so učitelji telesne
vzgoje, organizira pa jo Občinska zveza pri-
jateljev mladine v svojih domovih. ZTKO
Ljubljana-Šiška prispeva za šolo v naravi
stroške plačila strokovnega kadra.

Problematika organizacije šole v naravi je
ena osnovnih nalog ZTKO Ljubljana-Siška v

letošnjem letu. V Ljubljani se ta problemati-
ka zelo različno rešuje, odvisno od občine.

Domovi ZPM Ljubljana-Šiška že daleč ne
ustrezajo več potrebam programu, ki ga naj
bi v šoli v naravi izvajali. Zelo slabi nastanit-
veni pogoji v centru mesta (Pag, Poreč), sla-
be rekreacijske površine in zlasti v Poreču
nemogoči pogoji izvajanja pouka plavanja, ne
opravičujejo sredstev, ki se v projekt šole v
naravi vlagajo. Predvsem se to nanaša na po-
letno šolo v naravi.

Neurejen je tudi sistem financiranja šole
regresiranja socialno šibkih otrok, itd.

ZTKO Ljubljana-Šiška pripravlja projekt
organizacije šole v naravi v sodelovanju z
JRDC Pula (Jugoslovenski dječji rekreacioni
centar) ima izredne pogoje za izvajanje pro-
grama šol in VVZ.

G. TEHNICNE BAZE ZA POMOC
PRI ORGANIZACIJI TEKMOVANJ
IN AKTIVNOSTI OZD, KS IN TVZ
IN SŠD TER KLUBOV

Tehnična baza, ki je bila ustanovljena z
namenom pomagati organizirati v OZD, KS in
ŠŠD predvsem rekreacijska tekmovanja. se
še naprej izpopolnjuje in čedalje bolj opra-
vičuje svoj namen. V letu 1977 je izvedla 50
akcij in izposodila opremo za 120 OZD, KS in
drugim interesentom. Tehnična baza bo po-
časi postala nepogrešljiv pomočnik za orga-
niziranje športne rekreacije v delovnih orga-
nizacijah, bodisi kot strokovna pomoč, bodisi
kot izposojevalnica za opremo za tekmova-
nja.

Sredstva za nabavo opreme se združujejo
v glavnem iz združenih sredstev SITKS Ljub-
ljana-Siška v skladu s programom in s po-
močjo OZD in sredstev za propagando.

Tehnična baza se je osamosvojila v okviru
naše občine in ne koristi uslug TRIM servisa
pri TKS Ljubljana, kjer so usluge zelo dra-
ge, razen tega pa je TRIM servis preobreme-
njen z delom in naročili za organizacijo tek-
movanj na ravni mesta in republike.

H. VRHUNSKI SPORT

SITKS Ljubljana-Siška izvaja in podpira
dogovorjeno politiko na področju vrhunskega
športa v okviru TKS Ljubljane, kjer se zdru-
žujejo vsa sredstva za vrhunski šport v okvi-
ru dogovorjenih norm in samoupravnih spo-
razumov.

Šolske selekcije v prioritetnih panogah
vrhunskega športa delujejo v okviru centrov
tudi v vseh šolah občine Ljubljana-Šiška.
SITKS Ljubljana-Siška tudi redno financira
program v dogovoru s Telesnokulturno skup-
nostjo SR Slovenije.

V letu 1977 je SITKS Ljubljana-Siška
združila za potrebe vrhunskega športa v
Ljubljani 9,742.000,00 din, kar znaša 54 %



. združenih sredstev. Po poravnavi ostalih ob-
veznosti ostafte na razpolago za potrebe mno-
žičnosti ca. 38 % sredstev, kar ni v skladu s
portoroškimi sklepi.

I. SPORTNO POLITICNE MANIFESTACIJE

Osrednja športnopolitična manifestacija v
občini Ljubljana-Siška je bila v letošnjem le-
tu »praznovanje občinskega praznika«. Pro-
slava je bila izvedena na stadionu SD Ilirlje,
ob Vodnikovi cesti in je imela športni karak-
ter. ZTKO Ljubljana-Siška je za proslavo za-
gotovila udeležbo ca. 4000 športnikov in 1700
nastopajočih v telesnokulturnem nastopu.

ZTKO Ljubljana-Šiška je finančno omo-
gočila in strokovno podprla še 10 športno-po-
litičnih manifestacij v naši občini, od katerih
so bile najpomembnejše:

— Športno srečanje s športniki občine Ka-
vadarci

— Pohod po poteh dplomltskega odreda
— Srečanje šol »Bratstva in enotnosti«
— Odbojkarski turnir v počastitev Dneva

I. IZOBRAŽEVANJE KADROV

Komisija za kadre pri SITKS Ljubljana-
Siška predvsem zaradi kadrovskih problemov
ni uspela izdelati programa financiranja stro-
kovnih kadrov. Predvsem je nujna izdelava
ustreznega samoupravnega sporazuma o fi-
nanciranju jzobraževanja amaterskih in pro-
fesionalnih strokovnih kadrov za potrebe ob-
čine. Ta zadeva se je v preteklosti vodila sti-
hijsko. nenačrtno in brez koncepta in analize
dejanskih potreb na terenu.

Poleg že omenjenega izobraževanja ka-
drov v okviru VVZ, SŠD, TOZD in KS je
ZTKO Ljubljana-Siška v okviru razpoložlji-
vih sredstev financirala v letošnjem letu še
izobraževalne akcije v okviru TVD Partizan,
Občinske strelske zveze, smučanja (tečaj va-
diteljev) ter posameznikov v ostalih športnih
panogah, glede na potrebe osnovnih organi-
zacij.

Po podatkih, s katerimi razpolaga ZTKO,
dela v naši občini 379 kvalificiranih strokov-
nih delavcev. Telesnokulturna skupnost Slo-
venije je pripravila v novembru mesecu
osnutek sporazuma o nagrajevanju strokov-
nih delavcev in sodnikov, ki je pravkar v
javni razpravi.

Po posameznih panogah imamo v okviru
ZTKO Ljubljana-Siška naslednje število
strokovnih delavcev:

atletika 14
drsanje 50
gimnastika 16
hokej 4
judo 19

kajak-kanu 1
kegljanje 3 fnepopolni podatki)
košarka 26
kotalkanje 2 . , .
namizni tenis 7
nogomet 22
odbojka 3
plavanje 29 ' " '
rugby 4 .
rokomet 1 -•-
alpsko smučanje 49 . . , ' ^
smučarski teki 10 ; . • ,
smučarski skoki 5 : .• ..
STV 26
strelstvo 4 (nepopolni podatki)
tenis 2
v o d n o s m u č a n j e 6 .̂-••••" •( j . '• • •

organizatorji i
rekreacije 4 "̂
taborništvo 72 (nepopolni podatki)
planinstvo — ni podatkov . , - . . -

' • :•[*•

J. SODELOVANJE Z DRUŽBENO-
POLITICNIMI ORGANIZACUAMI
V OBČINI IN DRUZBENOPOLITlCNIMI
SKUPNOSTMI

Pod točko E. smo že opisali sodelovanje z
OK ZSMS občine Siška, za katerega menimo,
da je v primerjavi z ostalimi občinami v
Ljubljani najboljše. Nikakor se seveda ne
smemo zadovoljiti z doseženimi rezultati, tem-
več moramo sodelovanje še podkrepiti in naj-
ti nove možnosti tako v idejnih, organizacij-
skih in množičnih akcijah, ki bi se naj v letu
1978 osredotočile prav v mladinske aktive
krajevnih skupnosti.

Z občinskim svetom zveze sindikatov so-
deluje SITKS in ZTKO Ljubljana-Siška prek
komisije za šport in rekreacijo v OZD. Sode-
lyjemo tudi z vsemi delovnimi kolektivi v ob-
čini prek svojih strokovnih sodelavcev pri or-
ganizaciji skupnih akcij, ki so navedene pod
točko C.

Menimo, da je šport v gospodarskih orga-
nizacijah vse preveč usmerjen v vrhunske
prireditve tako imenovane »lade« invečjeak-
cije v smučanju, manj pa v redno rekreacij-
sko vadbo skozi vse leto. Pejstvo, da ni na
razpolago zaprtih prostorov za redno vadbo,
je nekje opravičljivo, vendar se premalo ko-
risti narava kot telesnokulturni objekt za raz-
lične oblike telesnokulturnega udejstvovanja.

Z OK SZDL Ljubljana-Šiška kot frontno
organizacijo imamo tesne stike, ki so se zlasti
okrepili prav v letih 1976-77. Prav v letoš-
njem letu je bilo to sodelovanje izredno plod-
no tako v akcijah političnega karakterja, kot
pri reševanju kadrovske problematike in or-
ganizacije športno-političnih in drugih mani-
festacij.



AKTIV ZK pri ZTKO Ljubljana-Siška, ki
je bil ustanovljen v letu 1976, se je na osnovi
dogovorov o formiranju aktivov ZK v teles-
nokulturni sferi združil v enoten aktiv ZK pri
SITKS Ljubljana-Siška. Sekretar aktiva je
tovariš Janez Kozinc.

Akt.iv se je v letu 1977 sestal trikrat in
obravnaval problematiko telesne kulture tudi
prek posebne komisije imenovane od OK ZKS
Ljubljana-Šiška, ki je proučila stanje in pro-
bleme telesne kulture v občini.

O stanju in problemih telesne kulture v
Šiški je razpravljal tudi komite OK ZKS
Ljubljana-Šiška na posebni seji.

Menimo, da tudi na področju delovanja in
ustanavljanja aktivov ZKS v naših telesno-
kulturnih organizacijah nismo dosegli tiste
kvalitete, ki bi jo morali.

Aktivi ZK so organizirani in delujejo v
večjih organizacijah, v manjših organizacijah
pa so težave zaradi majhnega števila članov
ZK v teh organizacijah. ZTKO bo svojemu
programu dela v bodoče posvetila večjo po-
zornost delovanju aktivov ZK predvsem v fa-
zi kadrovanja delegatov za organe SIS in DP
skupnosti. V naših aktivih in sploh v struk-
turi samoupravnih organov naših društev in
klubov je vključenih vse premalo ljudi. Vse-
kakor je naloga vseh činiteljev v telesni kul-
turi, da angažira v samoupravne organe čim-
več mladine, ki je sicer v večini po številu
članstva v naših OTKO.

ZTKO meni, da telesna kultura v krajev-
ni skupnosti še ni dobila tistega pomena, ki
ji pripada. V krajevni skupnosti se naj obli-
kujejo programi in tudi polagajo računi dela
vseh izvajalcev, ki se tu pojavljajo. Krajevna
skupnost mora ponuditi vse potrebe na svo-
jem področju, ki naj izvirajo iz izraznih že-
Ija občanov. Menimo, da smo še dokaj pasiv-
ni v procesu podružbljanja telesne kulture
nasploh.

ZTKO Ljubljana-Siška ima tesne stike z
JLA — kasarna Boris Kidrič v Šentvidu.

Sodelovanje poteka v obliki športnih tek-
movanj s ŠSD in mladinskimi aktivi skozi vse
leto. Strelska družina Proleter v kasarni Bo-
ris Kidrič pa je s svojimi vzorno urejenimi
strelišči izvajalec vseh akcij na področju stre-
Ijanja v organizaciji zveze.

ZTKO ima pri izvajanju svojega progra-
ma težave predvsem v dejavnosti, ki posega
na mejna področja, ki so v domeni več inte-
resnih skupnosti.

Politika financiranja mejpih podrocij med
posameznimi interesnimi skupnostmi v obči-
ni ni usklajena. SITKS Ljubljana-Siška je bi-
la že nekajkrat iniciator za dogovarjanje na
tem področju. Tako imamo še vedno nereše-
no vprašanje regresiranja socialno šibkih
otroK za šolo v naravi in letovanje VVZ v
smučanju in plavanju za letošnje leto.

O svojem delu SITKS in ZTKO Ljublja-
na-Šiška redno obveščata Javna občila, tako
občinsko (Javna tribuna) kot Delo, Dnevnik
in RTV. Programe akcije širšega pomena pa
so bile publicirane v obliki biltenov.

K. DELO ORGANOV SITKS IN ZTKO
LJUBLJANA-SlŠKA ZA IZVAJANJE
DOGOVORJENIH NALOG V OBDOBJU
1976-77

Končno moramo v tem poročilu navesti še
podatke o posameznih delovnih telesih, ki so
izvajala sprejeti program, in sicer:

— Izvršni odbor SITKS Ljubljana-Šiška
je imel 18 sej

— Komisija za športne objekte je imela 10
sej

— Komisija za prireditve je imela 3 seje
— Programsko-finančna komisija je imela

5 sej
— Komisija za kadre (v konstituiranju) ?.
— Predsedstvo ZTKO je imelo 11 sej
— Sekretariat ZTKO je imel 12 sej
— Komisije ZTKO, aktiv pedagogov ŠŠD

in W Z ter komisija OZD in KS so imele sku-
paj 46 sej.

Strokovni in organizacijski delavci ter
člani samoupravnih organov, so sodelovali v
vseh komisijah, v koordinaciji na ravni mesta
in republike, v katere so izvoljeni.

Program dela za leto 1977 je SITKS Ljub-
ljana-Šiška izvedla s skupnimi napori vseh
telesnokulturnih delavcev. Vseeno pa nismo
bili dovolj učinkoviti pri oblikovanju samo-
upravnih odnosov in snovanju novih progra-
mov. Na tem področju bo treba še precej tr-
dega dela v prid napredka. Poudariti pa mo-
ramo, da sta SITKS in ZTKO Ljubljana-Siš-
ka imela pri svojem delu precej težav pred-
vsem zaradi kadrovskih spremertib tako v or-
ganih upravljanja kot med profesionalnimi
delavci.



IV. PROGRAM URESNIČEVANJA SMERNIC DRUŽBENEGA PLANA
ZALETO 1978 DO 1980

1. Ocena gradiva Predsedstva RK SZDL
Slovenije

SITKS Siška v celoti podpira izhodišča za
nadaljnji razvoj telesne kulture v Sloveniji,
zlasti pa v uresničevanju koncepta telesne
kulture v procesu varstva vzgoje in izobra-
ževanja, delu različnih organizacij v KS in
OZD.

Na področju financiranja telesnokulturne
dejavnosti, predvsem v okviru akcij učenja in
v mejnih področjih, je potrebno nujno sode-
lovanje SITKS s skupnostmi otroškega var-
stva, vzgoje in izobraževanja, socialnega
skrbstva in zdravstva.

Na področju uresničevanja stališč in skle-
pov RK SZDL o telesni kulturi v SR Slove-
niji menimo, da smo še vedno premalo nare-
dili na uveljavljanju samoupravnih odnosov
v telesni kulturi. Na področju ljubljanske re-
gije se vse preveč pogovarjamo o izvajanju
koncepta vrhunskega športa, medtem ko ni-
so na področju množičnosti doseženi pomemb-
ni rezultati in pozitivni premiki v organiza-
ciji in zagotavljanju pogojev za njih izvaja-
nje. V nove tekmovalne sisteme so se OTKO
v naši občini že v celoti vključile, prav tako
imamo zelo dobro sodelovanje s sredstvi ob-
veščanja in vzgojno-izobraževalnem sistemu.
Aktiv ZK telesnokulturnih delavcev se v naši
občini zavzema za večjo aktivnost na idejno-
političnem področju OTKO. V naši občini smo
v letošnjem letu popolnoma opredelili odno-
se med SITKS in ZTKO ter si obenem za-
stavili nalogo, da združimo nekatera dela, ki
so skupnega pomena.

SITKS Ljubljana-Šiška stalno sodeluje z
vsemi družbenopolitičnimi skupnostmi in DP
organizacijami v občini v zadevah skupnega
pomena.

V okviru ugotovitev stališč in sklepov
skupne seje komisije IK predsedstva CK ZKS
za področje Telesnokulturne dejavnosti in
sveta za Telesno kulturo pri predsedstvu re-
publiške konference SZDL Slovenije je za te-
lesnokulturno dejavnost v naši občini značil-
no, da se tudi pri nas še vedno prepočasi uve-
ljavlja usmeritev sprejeta v SR Sloveniji.
Prepočasi se uveljavljajo samoupravni odno-
si in prepočasi se odpravljajo nakopičene
slabosti.

Ceprav mora veljati posebna skrb nalogam
za realizacijo množičnosti, se ta v celotnem
ljubljanskem prostoru, predvsem zaradi
osnovne orientacije v razvoj vrhunskega
športa, zelo slabo- uveljavlja. Na osnovi spre-
jetih sklepov ugotavljamo, da je samouprav-
ni sporazum podpisan v Portorožu, zlasti na
področju množičnosti in izvajanja telesnokul-
turnega minimuma, ne izvaja dosledno. Tudi
delegatska razmerja vsekakor zaostajajo za
ostalimi interesnimi skupnostmi.

SITKS Ljubljana-Šiška ugotavlja, da bi
bilo delo na ravni občine v veliki meri bolj
organizirano in racionalizirano, v kolikor bi
bila vpeljana najbolj cenena in učinkovita ob-
lika organizacije strokovnih služb na ravni
republike. Tako ZTKO kot SITKS v občinah
dobijo vse premalo spodbud in navodil za
svoje delo in organiziranost s strani republi-
ške skupnosti in zveze. Na ravni mesta je pa
vse sodelovanje usmerjeno v delo na področ-
ju vrhunskega športa.

2. Izpolnjevanje samoupravnega sporazu-
ma o uresničevanju vprašanj nadaljnjega raz-
voja telesnokulturne dejavnosti v SR Slove-
niji (Portoroški sklepi)

V SITKS Ljubljana-Siška imamo:
— izdelan srednjeročni program o teme-

ljih plana SITKS za obdobje 1976—1980
— za leto 1977 imamo podrobno izdelan

program dela na osnovi dogovorov v komisi-
jah športnih panog, ZTKO in skupščini SITKS

— na ravni mesta in republike združuje-
mo sredstva za skupne dogovorjene naloge v
letnem programu

— za financiranje republiških strokovnih
organizacij, ne bomo združevali sredstev prek
naših OTKO, ker za ta program še nimamo
dogovorjenih norm in kriterijev

— upoštevali bomo tudi sredstva iz drugih
virov

— na področju uresničevanja telesnokul-
turnega minimuma še nimamo izdelanega
koncepta za izvajanje glede dejavnosti ob-
jektov, kadrov, nosilcev, oblik idr. Tudi sami
smo zainteresirani za izdelavo tega osnutka
koncepta, ki bi moral biti za celo republiko
ali vsaj za področje mesta

— v zvezi z 12. členom samoupravnega
sporazuma (Portoroški sklepi) ne moremo de-
lovnim ljudem in občanom predložiti tak pro-
gram množičnosti, za katerega bi bilo name-
njeno 50 % združenih sredstev, zaradi dogo-
vorjene politike na ravni mesta o združeva-
nju sredstev, za program vrhunskega športa

— v občini Šiška imamo sprejete kriterije
in merila za financiranje množične telesne
kulture

— socialne in druge razlike pri udejstvo-
vanju v telesnokulturnih dejavnostih skuša-
mo v naši občini odpraviti z lastno material-
no bazo za izposojanje opreme, vendar obsta-
jajo še vedno težave pri regresiranju social-
no šibkih udeležencev.

3. Opredelitev nalog SITKS Ljubljana-Šiška
za obdobje 1978-80

— na področju vzgoje kadrov bomo skrbe-
li za permanentno izobraževanje vzgojiteljic



iz VVZ, predvsem v panogah prve skupine
športne značke in učiteljic nižjih razredov
osnovnih šol za panoge iz programa druge
skupine športne značke

— na osnovi programov in potreb OTKO,
ŠŠD, KS in OZD bomo skrbeli za izobraževa-
nje amaterskih in profesionalnih strokovnih
kadrov za potrebe množične telesne vzgoje in
športne rekreacije

— še naprej bomo širili sodelovanje na
področju telesne kulture z OK ZSMS, OK
SZDL, OSS, ZPM ter ostalimi društvi in aso-
ciacijami

— vključili bomo čimvečje število otrok
v VVZ pri izvajanju programa športne znač-
ke prek aktiva vzgojiteljic

— vpeljali bomo sistem šolskih in občin-
skih tekmovanj med otroke nižjih razredov
osnovne šole (od 1. do 4. razreda), katerih do
sedaj ni bilo

— v sodelovanju z aktivom pedagogov te-
lesne vzgoje bomo še utrdili in razširili mno-
žične akcije učenja na področju plavanja in
smučanja

— izvajali bomo množične športno-politič-
ne manifestacije, kjer bomo vključili kar naj-
večje število občanov in delovnih ljudi iz
OZD in KS, pripadnikov JLA in šolske mla-
dine

— v dogovoru z vsemi komisijami športnih
panog pri ZTKO Siška bomo na področju
množične telesne kulture in športne rekreaci-
je zagotavljali vsem OTKO možnost vključe-
vanja v cenene tekmovalne sisteme, vzdrže-
vanje objektov in skrbeli za njihov strokovni
kader

— prek aktivov ravnateljev osnovnih šol
in pedagogov telesne vzgoje skušali zagotoviti
prostorske možnosti za delovanje selekcij
prednostnih športnih panbg in izvedbo testi-
ranja za predselekcije in I. selekcije

— prek strokovnih zvez posameznih šport-
nih panog bomo skušali zagotoviti delovanje
vseh selekcij na objektih, ki so last OTKO
na območju občine

— zavzemali se bomo za uvajanje in vse-
binsko dopolnjevanje starih tekmovalnih si-
stemov, ki bodo ceneni in množični

— zavzemali se bomo za izvedbo skupnih
Ijubljanskih prireditev ob pomembnih praz-
nikih in jubilejih

— SITKS Ljubljana-Šiška je iniciator za
ustanovitev SIS za objekte družbenega stan-
darda in za zagotavljanje pogojev rednega in
investicijskega vzdrževanja le-teh objektov

— uvedli bomo plansko pridobivanje in
usposabljanje strokovnih kadrov za potrebe
naših OTKO

— delo v delovnih skupnostih ZTKO in
SITKS — strokovne službe bomo racionalizi-
rali in združili. Organizirana bo enotna de-
lovna skupnost skupnih služb za opravljanje
del skupnega pomena

— zavzemali se bomo za dokončno oprede-
litev statusa šolskih športnih društev, kot
pravnih oseb v skladu z zakonom o društvih.
Vzgojni izobraževalni sistem ima med nosilci
telesnokulturne dejavnosti izredno pomemb-
no vlogo.

— tudi v bodoče bomo vzdrževali stike s
sredstvi obveščanja, ki imajo pomembno vlo-
go pri uveljavljanju novih konceptov, usme-
ritve in izvajanja programa naše dejavnosti

— skrbeli bomo za vsestransko angažira-
nje vseh nosilcev telesnokulturne dejavnosti
pri idejnopolitičnem delu v telesni kulturi

— pospešili bomo uresničevanje samo-
upravnih odnosov v telesni kulturi, ki vse-
kakor zaostajajo za ostalimi interesnimi skup-
nostmi. Doseči moramo, da se bodo delavci
v združenem delu in občani v krajevnih skup-
nostih bolj zavzeto in enakopravno dogovar-
jali o programih in sredstvih za telesnokul-
turno dejavnost

— zavzemali se bomo za bolj učinkovito
delovanje vseh delegacij in njihovo povezavo
z bazo, pa tudi z delom na ravni mesta in
republike

— posebno skrb bo treba posvetiti tudi iz-
obraževanju in informiranju delegatov.



V. INFORMACIJA O NAČtNU ZDRUŽEVANJA SREDSTEV
ZA INVESTICUE1N INVESTIC9JSKO VZDRŽEVANJE
V TELESNOKULTURNE O8JEKTE V OBČINI LJUBLJANA-SISKA

Ce je katero vprašanje na področju teles-
ne kulture, na katerega tako v Jugoslaviji kot
v Sloveniji do sedaj nismo dali sistemskega
odgovora, potem je to problematika investieij
in investicijskega vzdrževanja telesnokultur-
ne infrastrukture. Pri tem se je potrebno za-
vedati, da je kljub relativni zaostalosti na tem
področju celo v primerjavi z enako ali manj
razvitimi deželami, gre za pomemben del na-
rodnega bogastva, kateremu je potrebno po-
večati kapacitete. Obvarjevanje substance je
prav gotovo prva zahteva ekonomske vsake
infrastrukture in vendar ne bi mogli z goto-
vostjo trditi, da na vsem področju pri nas to
tudi izpolnjujemo. Prav v tem kontekstu se
vedno znova, zlasfi vzdrževanje telesnokul--
turnih objektov kaže kot eno najtežje rešlji-
vih vprašanj, veliko ostrejše kot vprašanje
investicij, ki je navsezadnje stvar zavestnih
družbenih razvojnih odločitev.

Shematično lahko prikažemo naslednje vi-
re financiranja investicij in vzdrževanja te-
lesnokulturnih objektov v Sloveniji:

a) Prispevki iz OD delavcev v telesni kul-
turi

b) Referendumska sredstva občanov (kra-
janov — prispevki iz neto OD)

c) Samoupravni sporazum o združevanju
sredstev iz dohodka (iz ostanka dohodka OZD)

' d) Sredstva oz. dohodki iz športne stave in
iger na srečo (LOTO)

e) Samoupravni sporazum o združevanju
sredstev iz naslova sklada skupne porabe

f) Proračunska sredstva občine in KS
g) Davki na promet
h) Ekonomska propaganda
i) Najemnine za objekte
j) Vstopnine.
Po svojem obsegu so najpomembnejša

sredstva referendumska in pa združena na
osnovi samoupravnega sporazuma med
TOZD. Dohodki iz športne napovedi bi sicer
igrali pomembnejšo vlogo, če bi bili združe-
ni, tako pa so prvič razdrobljeni po 60 slo-
venskih občinah ter drugič monopolizirani s
strani občin, kjer je koncentracija vplačilnih
mest.

Ostale vrste združevanj so zaživele le v
nekaterih občinah Slovenije.

Izredno zaostreno vprašanje vzdrževanje
telesnokulturnih objektov onemogoča vse na-
pore, da bi se na določenih mestih ustanovile
delovne skupnosti, ki bi skrbele tako za in-
vesticije kot za vzdrževanje telesnokulturnih
objektov. Posledice dolgoročnega zanemarja-

nja teh zadev se kažejo pri nas v vse ostrej-
ši luči, še posebno pa v razvitih sredinah,
med katerimi je tudi občina Ljubljana-Šiška.

Izhod iz vsega tega se vidi le v samo-
upravnem dogovarjanju in sporazumevanju
med uporabniki in upravl}alci oz. izvajalci
programa telesnokulturne dejavnosti. Zaostre-
ni pogoji gospodarjenja sicer silijo, da se na
področju skupne porabe obnašamo bolj eko-
nomično in racionalno, res pa je da je ravno
vzdrževanje pridobljenega bogastva korak k
racionalizaciji.

Zaradi vsega tega smo se v občini Šiška
odločili kot že v mnogih drugih občinah SRS,
da pristopimo k realizaciji samoupravnega
sporazuma o združevanju sredstqv za investi-
cije in investicijsko vzdrževanje telesnokul-
turnih objektov.

DOLGOEOCNI PKOGRAM INVESTICIJ IN
INVESTICIJSKEGA VZDRZEVANJA
V OBCINI LJUBLJANA-SIŠKA . '

Program je izdelan na osnovi predpostav-
ke, da bo v občini sprejet in podpisan samo-
upravni sporazum o združevanju sredstev iz
ostanka čistega dohodka del organizacij na
območju občine. Po grobi oceni, naj bi se v
občini na ta način zbrala sredstva, ki naj bi
omogočila (z najetjem dodatnih kreditov) ko-
riščenje sredstev v višini 18 milijard st. din
namensko za telesnokulturne objekte.

Na osnovi »ŠTUDIJE TELESNOKULTUR-
NIH OBJEKTOV V OBČINI SlSKA« (Zavod
Tivoli, Projektivni biro 1. 75-76) je sestavljen
program, ki naj bi s svojo realizacijo zapol-
nil primanjkljaj telesnokulturnih površin v
občini.

1. DOKONCANJE OBJEKTOV V GRAD-
NJI . , .

2. INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO
VZDR2EVANJE OBSTOJEClH OBJEKTOV

3. NOVE INVESTICIJE . ' • \ . ' :

1. Dokončanje objektov v gradnji
V občini je bila v preteklih letih pričeta

gradnja več objektov, zaradi pomanjkanja fi-
nančnih sredstev, pa niso bili dokončani. Me-
nimo, da je dokončanje teh objektov priori-
tetna naloga bodočih investicij, kajti poleg
tega, da ne služijo svojim namenom in pro-
gramom, se zaradi ustavitve gradnje povzro-
ča gospodarska škoda. (TVD Partizan Sp.
Šiška, SS Center Mostec in drugi)

OCENA INVESTICIJ 2500 m2 pokritih po-
vršin 25.000.000 . .



2. Investicije v ot»stoječe objekte
Zaradi omenejnih dejstev je v preteklih

letih prišlo do pomanjkljivega rednega in in-
vesticijskega vzdrževanja telesnokultuFnih
objektov. Lahko trdimo, da so redki primeri
vzorno vzdrževanih objektov v občini in še ti
so vzdrževani samo zaradi iznajdljivosti in
prizadevnosti upravljalcev samih. Najbolj
boleč primer zgornjih trditev je »Sportni park
Ljubljana«, ki je bil pred 20 leti v boljšern
Stanju kot danes, da ostalih sploh ne naštg-
vamo.

OCENA INVESTICIJ 35.000.000 ;.,, ,

3. Nove investicije
Sledeč ugotovitvam »Študije telesnokul-

turnih objektov« je poleg postavk zajetih v
točkah 1 in 2 potreben program novih inve-
sticij v objekte, ki naj zapolnijo primanjkljaj
telesnokulturnih površin v občini za že obsto-
ječe število prebivalcev, kot za novo načrto-
vane soseske, ki bodo v naslednjih letih dom
20.000—40.000 novih občanov Siške.

Poleg teh investicij bi sočasno verjetno za
prioritetno morali reševati probleme osnov-
nih organizacij, ki že obstajajo, imajo svoje
programe, vendar gostujejo v objektih dru-
gih organizacij, bodisi zato, ker nikoli niso
imeli lastnih objektov' (primer TVD Partizan
Sentvid) ali pa so morali svoje objekte pre-
pustiti (NK Sava).

Investicijc bi služile izgradnji:
a) OBClNSKIH CENTROV:ŠIŠKA, SENT-

VID, MEDVODE, ki naj bi s svojim progra-
mom odprtih in pokritih objektov širšega na-
mena in programa služili prebivalcem ome-
njenih širših gravitacijskih območij.

TIP:
VELIKI PROGRAM — 5 — 10 tisoč prebivalcev — 4000 m2

SREDNJI PROGRAM — 2 — 5 tisoč prebivalcev — 2000 m2

MALI PROGRAM — do 2000 prebivalcev — 800 m2

OCENA INVESTICIJE 50000 odprtih igrišč 15.000.000

REKAPITUL ACIJA:

1. DOKONCANJE OBJEKTOV
2. INVEST. VZDR2EVANJE
3. INVESTICIJE (NOVE)

Skupaj:

V omenjeno vsoto mora biti seveda vklju-
čena vsa projektna in ostala potrebna doku-
mentacija in pa v ceni zajeto zemljišče, kajti
kriteriji pridobivanja so zelo različni in od-
visni od različnih interesov, tako privatnih kot
družbenopolitičnih in gospodarskih.

OCENA INVESTICU
5300 m2 pokritih površin 53.000.000 •,

50000 m2 odprtih površin 15.000.000
Skupaj: 68.000.000 r

b) CENTRI VEC KRAJEVNIH SKUPNO-
STI

LJUBLJANA — zajeto ppd točko 2
ILIRIJA — zajeto pod točko 2. ,, ,
STANE2ICE-MEDNO 'jy ~ ••• ^ -
TACEN-GAMELJNE ' ' ' ' . .
SIVILEDNIK-VODICE
VlZMARJE-BROD

Vsebina teh centrov bi zapolnjevala potre-
be, ki jih občinski centri zaradi razdalj ali
koncentracij prebivalstva ne bi uspeli.

OCENA INVESTICIJ

3100 m 2 pokritih površin 31.000.000

20000 m 2 odprtih površin 6.000.000 •,*' .(-;

Skupaj: 37.000.000 j .

c) OSNOVNI
SKUPNOSTIH

CENTRI V KRAJEVNIH

V vpčini krajevnih skupnostih je občutno
pomanjkanje osnovnih telesnokulturnih povr-
šin — predvsem odprtih — primernih za re-
kreacijo vseh starostnih skupin. Glede na šte-
vilo in koncentracijo v posameznih KS naj se
gradijo tipizirani centri glede na odgovarja-
joče prilike v grayitacijskem območju.

Pokriti Odprti Inv. vsota n

2500 m2 25.000.000
35.000.000

8400 m2 120.000 m2 120.000.000
10900 m2 120.000 m2 180.000.000

Ne nazadnje pa mora dogovor vsebovati
tudi načrt vzdrževanja objektov, tako novih
kot saniranih, kajti brez trdo določenih in za-
gotovljenih sredstev se lahko zgodi, da bodo
objekti v prihodnosti prav tako vzdrževani,
kot so bili do danes.



A) GRAFIČNI PRIKAZ STANJA OBJEKTOV ZA TELESNO KULTURO
PO KRAJEVNIH SKUPNOSTIH . . . . . . .

B) PREGLED NOVIH INVESTICIJ V TELESNOKULTURNE OBJEKTE

PREGLED OBSTOJECIH TELESNOKULTURNIH OBJEKTOV PO KRAJEVNIH
SKUPNOSTIH

KRAJEVNA OBTTTK-T " ~ " ' P O K R - O D p R - S T E V - m2/n mVn
SKUPNOST OBJEKT m 2 m 2 p R E B m / p m / p

1. Milan Majcen Zavod Tivoli . 6114 16500
TRIM Tivoli 400, •" • ^
B. K. M. Majcen 300

2 6114 17200 3200 1,9 5,37

2. Hinko Smrekar O. Š. Z. Runko 1030 860
TVD Partizan SS 467 730
ŠD Ljubljana 200 18750
2EKS 916

2 2613 20340 8200 0,31 2,48

3. Sercerjevo ZRVS 86, 3250 0,02

4. Litostroj O. Š. Hinko Smrekar 372 2360
Izob. c. Litostroj 1860

B. K. Turbina 40 440

2 412 4660 5500 0,07 0,84

5. Zgornja Siška O. S. R. Jakopič 502 850
SSK Ilirija Mostec 160 2500

TRIM Mostec 400

2 662 3750 9800 0,05 0,38

6. Koseze S. D. Ilirija 877 12000

Panonija 4050

2 877 16050 3700 0,23 4,33

7. Dravlje Dekorativna 570

Dom K. S. 245

2 245 570 6000 0,04 0,09

8. Komandant Stane O. S. V. Vodnik 1355 612 10000 0,06 0,13

9. Podutik 1300

10. Gunclje 1400
11. Sentvid O. S. Alojz Kebe 1000 3400

O. Š. Franc Rozman 112 1400
TVD Partizan ŠTV 1660
Asf. ploskev Pržan 420
Dom uč. str. šol
2 1112 7220 7000 0,17 1,11

12. Vižmarje-Brod O. S. Novak-Očko 580
NK Tabor 100 4000
K. K. K. Rašica 110
REK. PL Brod 810
SD Tabor 100
2_ 890 4810 5200 0,17 0,92



u
KRAJEVNA
SKUPNOST OBJEKT

POKR. ODPR.
m 2 m 2

STEV.
PREB. m2/p rn2/p

13. Stanežiče SD Stanežiče — v gradnji 1040
14. Tacen-Smartno O. S. F. Kosec 482 1650 1244 0,38 1,32
15. Gameljne-Rašica 1300
16. Pirniče O. S. F. Rožanc 570 2175 0,32
17. Medvode NK Medvode 60 10100

TVD Partizan M. 385 3500
O. S. F. Bukovec 855 966
O. S. Sora 82
Balinišče — H. C. 110

;:,.;; p-l
S_ 1490 14566 6200 0,24 2,34

18. Topol O. S. Topol 56 515 334 0,16 1,54
19. Smlednik NK Jezero 6100

, VZ F. Milčinski 92 800
2 92 6900 1401 0,06 4,92

20. Bukovica-S. Turn SD Strahovica 40 1240 1041 0,04 1,19
2L Vodice NK Vodice 60 6000

O. g. F. Marn 520 820
2_ 580 6820 2160 0,26 3,15

KEKAPITULACIJA l ,

NAZIV m*O. m*P. Finančni kvant Opombe
O. P.

1. M. Majcen 2.000
2. H. Smrekar 4.000
3. Sercerjevo 2.000
4. Litostroj 4.000
5. Zg. Siška 4.000
6. Koseze 2.000
7. Dravlje 4.000
8. K. Stane ' 4.000
9. Podutik 800

10. Vižmarje-Brod 4.000
11. Stanežiče 4.000
12. Gunclje 2.000
13. Sentvid 4.000
14. Tacen-Šmartno 800
15. Gameljne-Rašica 800
16. Pirniče 2.000
17. Topol 800
18. Medvode 4.000
19. Smlednik 800
20. Bukovica-S. Turn 800
21. Vodice 2.000

600.000
1,200.000

600.000
1,200.000
1,200.000

600.000
1,200.000
1,200.000

240.000
1,200.000.
1,200.000

600.000
1,200.000

240.000
240.000
600.000
240 000

1,200.000
240.000
240.000
600.000

Centri KS 52.800 15,840.000 SKUPAJ 15,840.000
1. Ljubljana 4.000 700
2. Ilirija 4.000 600
3. Šentvid 4.000 600
4. Tacen-Gameljne 4.000 600
5. Smlednik-Vodice 4.000 600

Centri več KS
1. Siška
2. Sentvid
3. Medvode

_20.000_
25.000
12.500
12.500

3.100 6,000.000 31,000.000 SKUPAJ 37,000.000
2.600
1.350
1.350

Obč. centri 50.000
SKUPAJ 122.800

JUOO^
8.400

15,000.000 53,000.000 SKUPAJ 68,000.000

SKUPAJ. INVEST.
36,840.000 84,000.000

120,840.000



OBJEKTI IZ SAMOPRISPEVKOV PO KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

KRAJEVNA
SKUPNOST I. Samoprispevek II. Samoprispevek Ostalo

1. M. Majcen
2. H. Smrekar
3. Sercerjevo
4. Litostroj
5. Zg. Siška
6. Koseze
7. Dravlje
8. K. Stane
9. Podutik

10. Gunclje
11. Sentvid

12. Vižmarje-Brod
13. Stanežiče
14. Tacen-Smartno
15. Gameljne-Rašica
16. Pirniče
17. Medvode
18. Topol
19. Smlednik
20. Bukovica-Š. "Turn
21. Vodice

Tel. OŠ Z. Runko

Tel. OŠ V. Vlahovič

Tel. OŠ V. Vodnik

Tel. OS I. N. Očko

OŠ — telovadnica

Asf. ploščad — prorač.

Asf. ploščad — prorač.

Telov. OŠ A. Kebe —
izven
Asf. plošč. I. N. Očko —
— zdr. amb.

Tel. OŠ T. Rožanc
Tel. OŠ F. Bukovec OŠ Svetje — telovadn.

OŠ S. Jenko — telovadn.

Tel. OŠ F. Marn

PREGLED NOVIH INVESTICIJ V OBJEKTE PO KRAJEVNIH SKUPNOSTEH

r „ T _ T T . _ , „__ OSN. TK „ „ __Tr CENTER VEC KS FIN. KV. FIN. KV. OBC. CEN. OBC. CEN. FIN. KVANT
KRAJEVNA SKUPNOST PREB. C E N . m= FIN. KV. p. m - o . m' P. O. P. m' O. m= P. O.

1. M. Majcen 3.200 2.000 600.000
2. H. Smrekar 8.200 4.000 1,200.000
3. Šercerjevo . 3.250 2.000 600.000
4. Litostroj 5.500 4.000 1,200.000

2 20.150 12.000 3,000.000 .

več ^ g b l j a n a " C - 700 4.000 7,000.000 1,200.000

5. Zg. Siška 9.800 4.000 1,200.000
6. Koseze 3.700 2.000 600.000 - " '
7. Dravlje 6.000 4.000 1,200.000 , • , • .
8. K. Stane 10.000 4.000 1,200.000 ';
9. Podutik 1.300 800 240.000 ' - ". " • '



™, T I ,,_ t . c»-.,™mcT ™ m OSN. TK _,T.T „ „ CENTER VEC KS FIN. KV. FIN. KV. OBC. CEN. OBC. CEN. FIN. KVANT
KRAJEVNA SKUPNOST PREB. CEN. m* FIN. K-7. p_ m - o_ m , P - o . p, mi o . m! P. O.

2 30.800 14.800 4,440.000 ~
SD Ilirija C. več KS 600 4.000 6,000.000 1,200.000
•JLjubljana-Ilirija 50.950 1.300 8.000 13,000.000 2,400.000
Obč. C._Šiška 2.600 25.000 26,000.000 7,500.000
ObmočjeTSiška 50.950 26.800 7,440.000 1.300 8.000 13,000.000 2,400.000 2.600 25.000 26,000.000 7,500.000

10. Vižmarje-Brod 5.200 4.000 1,200.000
11. Stanežiče 1.040 4.000 1,200.000
12. Gunelje 1.400 2.000 600.000
13. Sentvid 6.500 4.000 1,200.000

2 14.140 14.000 4,200.000
Center več KS 600 4.000 6,000.000 1,200.000

14. Tacen-Šmartno 1.250 800 240.000
15. Gameljne-Rašiea 1.300 800 240.000

I 2.550 1.600 480.000
Center več KS 600 4.000 6,000.000 1,200.000
2~~C. več KS ; 1.200 8.000 12,000.000 2,400.000
Obč. C. Sentvid ; . 1.350 12.500 13,500.000 3,750.000
6bmočje~Sentvid 16.690 15.600 4,680.000 1.200 8.000 12,000.000 2,400.000 1.350 12.500 13,500.000 3,750.000

16. Pirniče 2.200 2.000 600.000
17. Topol 334 800 240.000
18. Medvode 6.200 4.000 1,200.000
19. Smlednik 1.400 800 240.000
20. Bukovica S. T u m 1.040 800 240.000
21. Vodice 2.160 2.000 600.000

2 4.600 3.600 1,080.000 \ :

Center več KS 600 4.000 6,000.000 1,200.000
Obč. c. Medvode 1.350 12.500 13,500.000 3,750.000
Območje Medvode 13.334 10.400 3,120.000 600 4.000 6,000.000 1,200.000 1.350 12.500 13,500.000 3,750.000
ObčTSiška 80.974 52.800 15,840.000 3.100 20.000 31,000.000 6,000.000 5.300 50.000 53,000.000 15,000.000



V pripravi gradiva je sodeloval kolegij
SITKS Ljubljana-Šiška, sekretariat ZTKO
Ljubljana-Šiška in Komisija za objekte pri
SITKS Ljubljana-Siška.

Ljubljana, november 1977

Sekretar ZTKO -\, .• .
Ljubljana-Šiška: . ,
Komel Evgen, 1. r. ' . _
Sekretar SITKS ' ' ' ,
Ljubljana-Šiška: '• * -' •. - '
Zupan David, 1. r.

Gradivo sta obravnavali predsedstvi ob-
činske konference SZDL in občinskega sveta
Zveze sindikatov Ljubljana-Šiška na svoji
skupni seji dne 5. januarja 1978 in zavzeli na-
slednja pomembna stališča:

1. Gradivo o stanju telesne kulture na po-
dročju občine Siška je izdelano tako, kot je
bilo zaželjeno in vsebinsko opredeljeno glede
na problematiko in stališča seje predsedstva
občinske konference SZDL z dne 9. 11. 1977,
ko je obravnavala gradivo o TK v Ljubljani.
Med drugim je v gradivu problematika siste-
mizirana, izvršena aplikacija dejanskega sta-
nja na portoroške sklepe in na teze RK SZDL.
Gradivo vsebuje tudi osnove za izdelavo do-
kumentacije, ki lahko služi konkretni akciji
za oblikovanje družbenega dogovora za grad-
njo in vzdrževanje objektov za telesno kul-
turo v občini Šiška.

2. Predsedstvi sprejemata navedeno poro-
čilo o stanju in problematiki v TK in sogla-
šata z opredelitvijo nalog v SITKS Ljubljana-
Siška za obdobje 76—80, ter celotnim progra-
mom uresničevanja smernic družbenega pla-
na na področju TK za leto 1978—1980.

3. Predsedstvi ugotavljata, da je nespre-
jemljivo še nadaljnje zagotavljanje sredstev
za vrhunski šport v škodo financiranja mno-
žičnega športa. Jasno je izražena zahteva, da
se izdelajo programi za leto 1978, tako da bo
razmerje med obema zvrstema športa v fi-
nančni konstrukciji in realizaciji ustrezna
dogovorjenim sklepom in stališčem. Pri tem
je potrebno ugotoviti in analizirati vzroke, ki
so privedli do nesorazmerij in opredeliti stro-
kovno in politično odgovornost. Če je potreb-
no, naj se pregleda sprejete samoupravne
sporazume in jih eventualno dopolni.

4. Predsedstvi ugotavljata, da imajo raz-
lične organizacije in društva v občini Šiška
objekte, ki jih uporabljajo za letovanje otrok.
Ta so v Poreču, Pagu, Rovinju, Srednjem vr-
hu, Bohinju in drugod.

Postavlja se vprašanje vzdrževanja in
upravljanja teh domov, v katerih se opravlja
del programa tako telesne kulture, izobraže-
vanja, otroškega varstva, zdravstva, socialne-
ga skrbstva itd. Mnenja smo, da bi upravi-
teljstvo teh objektov, vzdrževanje, ipd. enot-
no uredilo, pa tudi združevalo sredstva, saj
gre za skupen interes možnosti kvalitetnega
premika in smotrnosti uporabe teh objektov
vse v prid naših otrok.

5. Delegatski sistem v društvih in organih
telesnokultume skupnosti ni dovolj zaživel.

Zato je treba z volitvami novih delegatov in
ponovnega konstituiranja vseh organov zago-
toviti večji vpliv pri izvajanju politike na po-
dročju telesne kulture od strani delegatov iz
združenega dela in KS. KS mora postati
osnovni družbenopolitični koordinator vseh
zainteresiranih na svojem območju tudi v te-
lesni kulturi.

Od delegatov je potrebno zahtevati večjo
aktivnost in odgovornost pri delu, omogočiti
pa tudi boljši pregled in vpliv na odločanje
o namenu potrebe sredstev za TK v občini,
pa tudi v mestu in republiki.

6. Strokovni vzgoji kadrov je treba posve-
titi po začrtnem programu še več pozornosti
v smislu specializacije. Pri tem pa ne zane-
mariti možnosti aktiviranja amaterskih te-
lesnokulturnih delavcev, ki lahko v množič-
nosti ob več.jih akcijah konkretno sodelujejo
s svojimi organizacijami pa tudi strokovnimi
izkušnjami.

7. Predsedstvi sodita, da bi se dalo s pri-
merno družbenopolitično akcijo zainteresirati
vodstva nekaterih sindikalnih organizacij, da
bi sredstva, ki jih namenjajo za samostojne
atraktivne telesnokulturne manifestacije ozi-
roma tekmovanja dalo na razpolago SITKS,
kar bi omogočilo širše in boljše organiziranje
množičnih rekreativnih tekmovanj.

8. Predsedstvi dajeta vso podporo inicia-
tivi, da se z družbenim dogovorom na pod-
ročju občine Šiška združujejo finančna sred-
stva za investicije v telesnokulturne objekte
in z njimi dobro gospodari. Pri tem sta mne-
nja, da je prvenstveno urediti stanje na ob-
stoječih in končati dela na začetih objektih,
nato pa izgrajevati po izdelanem investicij-
skem projektu osnovne centre telesne kultu-
re v KS.

9. Ugotavljamo, da je potrebno formirati
ustrezen organ pri občinski konferenci SZDL,
ki bi spremljal problematiko telesne kulture
v občini ter politično deloval na uresničitvi
zastavljenih programov in ureditvi vprašanj
s tega področja.

10. Izdelati je pregled zasedenosti sedanjih
objektov. Predsedstvi ugotavljata, da bi se
lahko z boljšo organizacijo in pregledom bolj
smotrno uporabljali obstoječi telesnokulturni
objekti in prostori, med katere se še posebej
uvršča telovadnice pri šolah.

11. Predsedstvi menita, da je v upravnih
in izvršilnih organih društev premalo mladih
in je treba izvesti primerno zamenjavo dolgo-
letnih prizadevnih starejših športnih delav-
cev. Z novimi vsebinskimi in organizacijskimi
prijemi vključiti v športna društva čim več
mladih. Pri tem se morda v veliko večji meri
povezovati z občinsko konferenco ZSMS in
ZTKO in zagotoviti pri delu društev več
vzgoje pedagoškega in idejno političnega de-
la. Organizacijam, ki vključujejo precejšnje
število mladih in so po naravi dela družbeno
pomembnejše in tudi uspešne pri svojem de-
lu, je omogočiti nemoteno delo s finančnimi
in drugimi rešitvami.

Urednik priloge Mario L. Vilhar


